Zafacznik nr 4

Tabela elementéw rozliczeniowych dla ZADANIA NR |

cena za Wartas¢
Spr())ezé;,fv jedn. jedn. ilos¢ jedn. rob(z;)netto
techn. zakres robot obm.| obmiar. do wykon. (kol. 4% 5)
netto(z)
1 2 3 2 z 5
1. Naprawa drdg ttuczniowych, gruntowych, frezowychz kostek lub ptyt betonowych —

wyréwnanie istniejacej nawierzchni destruktem asfaltowym.

Profilowanie i zagszczanie
mechaniczne podia pod warstwy
konstrukcyjne nawierzchni

m2

2000

Wzmocnienie istniejcej nawierzchni
z przygotowaniem do wykorzystania
jako podbudowy z tlucznia
kamiennego twardego o gruioo
warstwy po zagszczeniu 5cm

1900

Wzmocnienie istniejcej nawierzchni
z przygotowaniem do wykorzystania
jako podbudowy z tlucznia
kamiennego twardego o gruioo
warstwy po zagszczeniu 5cm — za
kazdy dalszy 1cm

100

Analogia wykonanie nawierzchni z
destruktu asfaltowego o grutmd
warstwy po zagszczeniu 8cm

1600

Analogia wykonanie nawierzchni z
destruktu asfaltowego o grutmd
warstwy po zagszczeniu 8cm — za
kazdy dalszy 1cm

400

Razem netto:

Razem brutto:




Zafacznik nr 4a

Tabela elementéw rozliczeniowych dla ZADANIA NR I

Wykonanie podbudowy ttuczniowej lub frezowej w dragach gruntowych —wykonanie
nawierzchni z destruktu asfaltowego

Wykonanie koryta o gbokasci 20cm,

wykonywane mechanicznie na catej | 2 1.000.000
szerokdci jezdni w gruncie kategorii '

-1V

Wykonanie koryta o ghokasci 20cm,

wykonywane mechanicznie na catej | 2 1.000.000

szerokdci jezdni w gruncie kategorii
I-IV — za kazde dalsze 5cm

Wywdbz urobku (materiat m° 330,000
Wykonawcy)

Wykonanie warstwy odcinagej o

grubdici po zagszczeniu 6¢cm m? 1.000,000

(zag:szczana mechanicznie)

Wykonanie warstwy odcinagej o
grubaici po zagszczeniu 6¢cm m? 1.000,000
(zag:szczana mechanicznie) — za
kazdy dalszy 1cm

Wykonanie nawierzchni z tlucznia m
kamiennego z warsindolm z 1.000.000
tlucznia o grubéci po zagszczeniu '
10cm

Wykonanie nawierzchni z ttucznia m
kamiennego z warsindolm z 1.000.000
tlucznia o grubéci po zagszczeniu '
10cm — za kady dalszy 1cm

Analogicznie z nawierzchnia z m° 1.000,000
destruktu asfaltowego z warst\wyorm
0 grubdci po zagszczeniu 7cm

Analogicznie z nawierzchnia z m
destruktu asfaltowego z warst\wyorm 1.000,000
0 grubdci po zagszczeniu 7cm — za
kazdy dalszy 1cm

Razem netto:

Razem adorutto:




